



Мини-проекты – это механизм решения всех тех вопросов, которые накопились в каждом жилмассиве, на каждой улице. Благодаря этому конкурсу совместно с жителями решаются наиболее актуальные вопросы. В Горловке продолжается открытие детских площадок, установленных в рамках реализации конкурса мини-проектов «Тебе, мой город». Так, 2 октября состоялось открытие площадки «Веселка» по проспекту Ленина, 217.

В торжественной церемонии открытия принял участие мэр города Евгений Клеп, помощник советника Президента Украины, Героя Украины Николая Янковского – Николай Губатенко.

Николай Иванович отметил, что в прошлом году было открыто более 40 детских площадок. В этом году традиция продолжается.

Инициативная группа жителей поблагодарила Николая Янковского и Евгения Клеп за помощь в реализации проекта. Жители заявили, что останавливаться на достигнутом не собираются, а будут принимать активное участие в конкурсах. В планах – установить турники, благоустроить территорию, установить светоточки.

В Калининском районе также радовались новому объекту. Проект «Торнадо» разработан по инициативе жителей улицы Горловская дивизия, 34.

"Горловский Медиа Портал"